
  
 

IV. 
VYHODNOCENÍ PŘIPOMÍNKOVÉHO ŘÍZENÍ K MATERIÁLU: 

„Zpřesnění vymezení prostor pokrytých systémem automatické biometrické detekce obličejů na letišti Václava Havla 
Praha“ 

 
Dne 18. ledna 2018 byl materiál rozeslán do zúženého připomínkového řízení. Připomínkovými místy byl Úřad vlády ČR  

a Ministerstvo financí ČR. Doba uplatnění připomínek byla zkrácena na 3 pracovní dny a termín ukončení připomínkového řízení 
byl 24. ledna 2018. K materiálu byly uplatněny zásadní připomínky. Materiál je předkládán vládě bez rozporu. 

  
 
Resort Připomínky  Vypořádání 
Úřad vlády ČR bez připomínek  
Ministerstvo 
financí ČR 

 
ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY: 
1. Část III. – vlastní materiál, čtvrtý odstavec shora – informace 

uvedené předkladatelem v tomto odstavci nekorespondují s částí II. 
– předkládací zpráva, kde je celkový návrh redislokace konkrétního 
počtu kamer uveden srozumitelně a řádně zdůvodněn. V dotčeném 
odstavci předkladatel naproti tomu uvádí stejnou skutečnost popisem 
„bylo ušetřeno cca 45 kamer“. Navrhujeme/Požadujeme sjednotit 
popis situace tak, jak je uvedeno v předkládací zprávě, kdy tento 
popis považujeme za pravdivý. 
 

 

 
Akceptováno 

2. Část III. – vlastní materiál – uvést zpřesnění formulace 
„Realizační tým“, kdy není zřejmé, kdo tvoří tento tým a jaké je jeho 
postavení v řídících strukturách projektu, které byly pro řízení 
projektu nastaveny. Nositelem úkolů plynoucích z usnesení vlády ČR 
č. 542/2017 je ministr vnitra.  

 

Akceptováno 
Text doplněn následovně: „Realizační tým je tým 
vytvořený v rámci Projektové skupiny k realizaci 
daného projektu, je složen ze zástupců policie, 
zpravodajských služeb a celní správy. Návrhy 
předkládané tímto týmem jsou následně 
schvalovány Projektovou skupinou a Řídícím 
výborem.“ 



  
 

3. Část III. – vlastní materiál, pátý odstavec shora – navrhujeme 
vypustit pro nadbytečnost. Ponechání stávajícího znění je zavádějící, 
nejedná se o „úsporu“ kamer, ale o jejich redislokaci tak, že nedojde 
k navýšení finančních nákladů alokovaných na celkovou realizaci 
projektu. 

 

Akceptováno  

DOPORUČUJÍCÍ PŘIPOMÍNKA: 
1. Doporučujeme předkladateli sjednotit v celém předkládaném 

materiálu stupeň a řez použitého písma. 
 

Akceptováno. 
Text upraven. 
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